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Konjerejski odsek slovenske kmetijske družbe. 
V področju konjerejskega odseka 2 vršijo se 
letos ogledovanja in premovanja konjev 12. 
julija, v Brežicah za okraje Brežice in Sev
nico, 14. julija v Grobelnu za okraj Šmarje 
in Sv. JurSki okoliš, 15. julija Žalec za okraje 
Gornji Grad, Vransko, Laški t rg in Celje. 
19. julija Središče za okraj Ormož. 20. julija 
Ptuj za okraj Ptuj. 21. julija Spodnja Pols-
kava za okraj Slovenska Bistrica, 22. julija 
Konjice za okraj Konjice, 26. julija Lendava, 
27. julija Murska Sobota za Prekmurje, 28. 
julija Radenci za okraj Gornja Radgona, 29. 
julija Ljutomer za Ljutomer, 2. avgusta Sv. 
Lenart za Sv. Lenart, 3. avgusta Maribor 
za okraj Maribor, 4. avgusta Sinčevas, 5. av
gusta Grabštajri za okrajno glavarstvo Veli-
kovec, 6. avgusta Slovenjgradec za okraje 
Slovenjgradec, Marenberg, Šoštanj in Koroške 
občine, katere spadajo pod okrajno glavarstvo 
Slovenjgradec. Premovali se bodo letos tudi 
eno- in dveletni žrebci. 

Naredbo za promet z usnjem je izdal hr
vatski ban sporazumno z deželno vlado za 
Slovenijo. Ustanovi se centrala z imenom 
„Derma, zavod za promet sa surovim i goto
vim kožama kao zadruga" s sedežem v Zagrebu. 
Člani te družbe, ki se osnuje po določilih 
trgovinskega zakona, bodo vsa podjetja, ki se 
pečajo s predelovanjem in strojenjem kož v 
svrho nadaljne prodaje. Kdor se ne prijavi, 
ne dobi surovih kož. Izvoz kož in usnja iz 
Hrvatske, Slavonije in Medmurja je prepo
vedan. Izšla je hkratku naredba, ki prinaša 
m a k s i m a l n e c e n e . Maksimalna cena 
za kože (goveje) znaša 26 do 36 K. Suhe 
kože dobe 2.4 višjo ceno. Telečje kože (sveže) 
38 do 42 K, suhe 2.4 več. Svinjske kože 12 
do 18 K za 1 kg, suhe dvakrat več. Skupo-
valci, v to oblaščeni, smejo za prevzemanje, 
soljenje in predajo na postaji računati 7% od 
kg surove kože. Določene so tu cene za 



usnje. Navajamo samo glavne: črna teletina 
270, rjava 290 K za kg, kravine 23B do 250 
K, podplati 160 K, kruponi 205, vratovi 130 
K, notranjki (tabanice) 180 K, usnje za opanke 
150 do 170 K, konjsko usnje 190 K, svinjine 
210 K. Trgovci na debelo smejo računati 
6% višje cene, na drobno 20%, v kosih 10% 
več. — Pri nas nimamo že dolgo maksimalne 
cene. Žalibog ni nikjer dobiti usnja. Uredba 
je tu pri nas in na Hrvatskem. Dandanes pa 
čujemo pritožbe čevljarjev in konsumentov, 
da ni nikjer usnja. Trgovine so prazne. Le
gitimna trgovina ne dobi blaga. Pod famozno 
„roko" po dom. pri verižnikih se pa plačujejo 
vnebopijoče cene. Pri vstem tem navadnemu 
državljanu ni jasno, kdo ima prav. Ali mi
nister, ki je vpeljal popolnoma svobodno 
trgovino, ali podrejene pokrajinske vlade, ki 
na svoj način osrečujejo potrpežljivo prebi
valstvo v družbi s sosvetniki. Proti pametni 
uredbi ni pomislekov, ali, kar navdaja prebi
valstvo z obupom, je okolnost, da vidi samo 
vedno nove kancelije, blaga po zmagljivi ceni 
pa ne dobi ne Konsument ne rokodelec. Kjer 
se oblast loti kake stvari, treba da tudi res pri
pravi razmere do izboljšanja. Skrb za prebi
valstvo, ki je na jeziku in papirju, nam kon-
sumentom ne zadostuje. 


